

“最多跑一次”改革 简 报

第 18 期

浙江省“最多跑一次”改革专题组

2017 年 3 月 21 日

车俊省长批示肯定“最多跑一次” 改革新闻发布会

日前，车俊省长在省委宣传部《“小目标”展现大责任、大决心——“最多跑一次”改革新闻发布会受到各方点赞》专报上批示：“很好。既扩大了对外宣传，又加深了社会群众对改革的了解，还推动了工作，形成了氛围”。

3 月 1 日下午，省政府新闻办举行浙江省“最多跑一次”改革

新闻发布会。本场发布会主题重大，民生关切度高，吸引了人民日报、新华社、香港大公文汇传媒集团、澎湃新闻等中央、香港、上海媒体驻浙新闻机构以及省市等主要新闻媒体共 48 家与会采访。省“最多跑一次”改革专题组组长、省编办主任鞠建林主发布，并会同省政府副秘书长陈广胜、省国土资源厅副厅长张国斌、省发改委副主任翁建荣、省工商局副局长马剑平、省统一政务咨询投诉举报平台管理办公室负责人王宏等，与媒体积极互动，生动解读改革举措，积极回应社会关切，产生积极良好的社会反响。省政府新闻办副主任季晓斌主持。

本刊邮箱：102927574@qq.com

报：车俊省长、省政府办公厅、省委全面深化改革领导小组办公室

发：省直各单位，各市、县（市、区）政府办公室（厅），市、

县（市、区）“最多跑一次”改革专题组办公室
